Alani 24 cm? ve kenar uzunluklan santi-
metre cinsinden tam sayi olan kag¢ farkl
dikdortgen olusturulabilir?

A) 1 B)3 C) 4 D)5

Bir dogal sayinin tam bdlenleri kicikten bu-
yuge dogru asagida verilmistir.

1,2,3,4,A,6,8,B,C, 15,20,24,30,D,E, F

Buna gore A + F — B isleminin sonucu kag-
tir?

A) 100 B)105  C)115 D) 125

80 sayisinin asal olmayan c¢arpanlarinin
toplami kagtir?

A) 178 B) 179 C) 181 D) 186
a, b, c asal sayilar olmak iizere,
720 =a*-b?. ¢’
olduguna gore a + b — ¢ kagtir?
A)O B) 4 C)5 D)6

MIOUADA Wies!

MIOUIADA wies]

MIOUADA Wies!

A sayisinin asal ¢arpanlarinin algo-

Al2

B|2 ritmasi yanda verilmistir.

g g Buna goére asagidaki sayilardan

1 hangisi A, B, C, D yerine yazilabi-
lecek bir sayi degildir?

A)5 B) 15 C) 30 D) 45

Yukaridaki aga¢ diyagraminda A, B, C
harflerine karsilik gelen sayilar nelerdir?

A)3,9,2
C)9,3,3

B)9,2,3
D)2,9,2

8 ile A tam sayilarinin en kiigiik ortak kati
72 olduguna gore A’nin alabilecegi deger-
ler toplami kagtir?

A) 81 B) 108 C) 126 D) 135



A=23.3%.52
B=2Y.32.52.7'
(A,B), =2%.3%.53.7"

A, B yanda verilmistir.

ekok

Buna gore x + y + z toplami kagtir?

A) 6 B)7 C)9 D) 10

100 kisiden fazla oldugu bilinen bir top-
luluk beserli ve yediserli gruplara ayrildi-
ginda her seferinde 4 kisi arttigina gore
bu topluluk en az kag kigidir?

A) 101 B)105  C)109  D)144

. Isem havaalaninda bulunan iki pistten sira-
siyla 40 ve 60 dakikada bir helikopter hava-
lanmaktadir.

Ayni anda havalanan iki helikopter en az
kac saat sonra tekrar birlikte havalanir?

A) 2 B) 6 C)8 D) 12

. Kenar uzunluklari 10 ve 12 cm olan dikdort-

gen seklindeki kartlardan kare olusturulmus-
tur.

Olusturulan en kiigiik karenin gevre uzun-
lugu kag santimetredir?

A)120  B)240  C)360  D)480

MIOUIADA wiss!

MIOUIADA wiss!

MIIOUIADA wiss|

12.

13.

14.

60 cm? | 72 cm?

Yukarida kisa kenarlari ¢akisik iki dikdortge-
nin alanlari verilmistir.

Bu dikdortgenlerin kisa kenan en fazla
kag¢ santimetre olabilir?

A)2 B) 4 C)6 D) 12

60 ve 100 cm uzunlugundaki iki ip hi¢ artma-
yacak sekilde esit uzunlukta pargalara ayri-
lacaktir.

Bir par¢anin uzunlugu en fazla ka¢ santi-
metredir?

A) 2 B)5 C) 10 D) 20

Alinan bir televizyonun Ucretinin 1500 TL'si
pesin olarak ddendikten sonra kalan miktar
600 TL'lik ya da 700 TL'lik taksitlerle 6dene-
bilmektedir.

Buna gore televizyonun licreti en az kag
TL olabilir?

A) 2700
C) 5700

B) 4200
D) 6000



15. x ve y birbirinden farkli iki basamakli iki dogal
sayidir.

(X‘ y)ebob =9

olduguna gore x + y ifadesinin en kigiik

degeri kacgtir?

A) 25 B) 35 C) 40 D) 45

16. 120 ile A sayilar aralarinda asal olduguna

gore, A asagidakilerden hangisine kalan-
siz bollinuyor olabilir?

A)2 B)3 C)4 D) 11

17. m + 2 ile n — 7 aralarinda asal iki sayidir.
m+2 42
n-7 78

olduguna gore n — m degeri kagtir?

A)6 B) 10 C)15 D) 45

MIOUADA Wies!

MIOUIADA wies]

MIOUADA Wies!

18.

19.

20.

30 ile 9A iki basamakh aralarinda asal iki
sayl olduguna gore A kag farkli deger ala-
bilir?
A)1 B) 2

C)3 D)4

a ve b sayilari aralarinda asal sayilardir.

Bu sayilar ile ilgili hangi yorum yanhls
olur?

A) a ve b sayilari ardisik sayilar olabilir.

B) a ve b sayilari asal sayilar olabilir.

C) a ve b sayilarinin ortak boéleni sadece 1
olabilir.

D) a ve b sayilari ¢ift sayilar olabilir.

Aralarinda asal iki basamakli rakamlari
farkh iki sayinin toplami en fazla ka¢ ola-
bilir?

A) 194 B) 195

C) 196 D) 197



. Asagidaki sayilardan hangisinin garpan
sayisi tek sayidir?
A) 20 B) 24

C) 40 D) 49

. 27 ve 36 sayilarinin dogal sayi bélenlerin-
den kag tanesi ortaktir?
A)1 B) 2

C)3 D) 4

. Asagidakilerden hangisinin asal g¢arpan
sayisi en fazladir?
A) 25 B) 30

C) 40 D) 100

. Asal garpanlari 2, 3 ve 5 olan en kiigiik ii¢
basamakli dogal sayi kagtir?

A)100  B)105  C)120 D) 150

. En kiiglik ortak katlar1 80 olan iki farkl sa-
yinin toplami en ¢ok kagtir?

A)100  B)120  C)160  D)240

. Asagidaki sayi ciftlerinden hangileri ara-
larinda asaldir?

A) 7 ve 21
C) 16 ve 29

B) 13 ve 169
D) 18 ve 33

MIOUIADA wiss!

MIOUIADA wiss!

MIIOUIADA wiss|

27.

28.

29.

30.

Salih, bir merdiveni Uger Uger ciktiginda 1
basamak, beser beser ¢iktiginda 3 basamak
artiyor.

Buna gore bu merdiven en az ka¢ basa-
makhidir?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15
A=3%.52.11 B =22.3°
c=2%.5%7 D=5".72

Yukarida verilen asal sayilardan hangi iki-
si aralarinda asaldir?

A)Aile B
C)Cile D

B)Bile C
D)Bile D

155 sayisina en az kag eklenirse elde edi-
len say1 13 ve 12’ye tam boliiniir?
A)1 B) 2

C)3 D) 4

144 adet beyaz yumurta ve 256 adet sari
yumurta birbirine karistiriimadan ve hig art-
mayacak sekilde esit boyutta kolilere konu-
lacaktir.

Bir kolileme islemi 12 saniye siirdiigiine
gore biitiin kolileme iglemi en az kag sa-
niyede biter?

A) 288 B) 300 C) 312 D) 324



Un;te W TeZSt Carpanlar ve Katlar

Bir matematik d6gretmeni tasarladigi carpanmatik adl bilgisayar oyunuyla égrencilerine garpan ko-
nusunu daha iyi kavratmak istiyor.

Bu oyuna gore,
e Ekrandaki sayi bélimune bir sayi giriliyor.

e Program bu sayinin asal ¢arpanlarini kirmizi kutucuklarda diger ¢arpanlarini mavi kutucuklarda
gOsteriyor.

Ornegin:

>
————————— I\

Buna gore asagida verilen ekranlardan hangisinde program hata yapmistir?

A) B)




Test QQ s\ Unite
Carpanlar ve Katlar 9 1

2. Bir cep telefonu magazasinda dikdértgen seklinde T-phone marka cep telefonu modelleri sekildeki
gibi vitrine dizilmistir.

Bu telefonlarin uzun kenarn 15 santimetre, kisa kenari ise 8 santimetre olduguna gore vitrinin
alani en az kag¢ santimetrekaredir?

A) 2300 B) 2480 C) 2760 D) 2920

Bir basket macina ilk begleriyle ¢cikan mavi ve yesil takim oyuncularinin forma numaralari yukaridaki
gibidir.

Hidayet’in forma numarasinin sahada bulunan yedi oyuncunun forma numarasi ile aralarinda
asal oldugu biliniyorsa Hidayet’in forma numarasi kag olabilir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13



4,

Un;te W TeZSt Carpanlar ve Katlar

Bir minibUs duraginda hatlar ve hatlarda yer alan minibuslerin kalkis saatleri sekildeki gibidir.

INONO MAH. ATATURK CAD.
06.00 06.00
0648 07.00
0736 08.00

indnii Mahallesi ve Atatiirk Caddesine ilk sefer birlikte 06.00’da ise saat 20.00’ye kadar bu
duraklarda bulunan minibiisler kag defa birlikte kalkar?

A)3 B) 4 C)5 D)6

4

Bir okuldan Agri'ya geziye giden 2% kiz ve 30 erkek égrenci bir otelde kizlar bir arada,
erkekler bir arada kalacaktir. Otel sahibi tum odalarin ayni kapasitede kisi alabildigini ve
bos oldugunu s&yliyor. Ogrenciler odalara yerlestiklerinde otelin tum kapasitesi doluyor.

Bu odalar 1’den baslayarak 1, 2, 3, 4... seklinde numaralandirildiklarina gére oda numaralari-
nin kag tanesi asal sayi olabilir?

A) 4 B)3 C)2 D) 1

77 cm 56 cm?

Kenar uzunluklari aralarinda asal ve 1’den farkh tam
sayilar olan dort dikdortgenin alanlari yanda verilmistir.

15 cm? 42 cml

Buna gore olusan bu seklin ¢gevresi ka¢ santimetredir?

A) 48 B) 50 C) 58 D) 60



(5a%)?® isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A) 253’
C) 75a'?

B) 125a°
D) 125a'?

x=32+3%+3%+33+3%+ 33433433+ 33
y=54+54+54+54+54

x ve y yukarida verildigine gore x -y igle-
minin sonucu kactir?

A) 15° B)15"° C)15" D)15%

(_2)3’ (3)4’ 5_21 (_6)_5

verilen sayillardan kag¢ tanesinin degeri
negatiftir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

=a 5=b

olduguna gore 6757 ifadesinin a ve b tii-
riinden degeri kagtir?
A)aZ.b3 B) a®-b?

1 1
D
as.b? )az-bs

C)

MIOUIADA wiss!

MIOUIADA wiss!

MIIOUIADA wiss|

5.

x =872
y=47

verilenlere gore x + y igleminin sonucu
kagtir?

1 1 1
A Ba ©% P
=-3veb=-4
olduguna gore a® kagtir?
1 1 1 1
Al=73 B=g O Dy

128~ ifadesi 642 ifadesinin kag katidir?

A) 2710 B) 2~ C) 2" D) 210

Asagidaki ifadelerden hangisinin degeri
digerlerinden farkhdir?

A) 485 - 10°
C) 4850+ 107

B) 4,85- 10"
D) 00,0485+ 10"



10.

1.

12. 2003,04 =A-103+3-10°+4-1072
50,178 =5-10'"+B-10"+7.102+8-107°

Yukarida ondalik gdsterimli sayilarin ¢ézim-
lenmis hali verilmigtir.

Buna gére A + B kactir?

MIOUADA Wies!

16 cm

A)1 B)3 C)5 D)7

e o o o o o o
Yukandaki boyah seklin gevre uzunlugu-
nun ka¢ santimetre oldugunu goésteren 13. m x 107° = 0,000024 x 5

usli ifade asagidakilerden hangisidir?
olduguna goére m kagtir?

A) 25 B) 27 C) 28 D) 216
A) 120000 B) 12000

C) 1200 D) 120

MIOUIADA wies]

b_ 1

64
ise a + b ifadesinin degeri asagidakiler- 14. a=(-4)° b=33 ¢c=(=2* d=-5°
den hangisi olamaz?

a

verilen Usli ifadelerin dogru siralanisi

A) 63 B) 6 C)2 D) 1 asagidakilerden hangisidir?
A)c>b>a>d B)d> b>c>a
C)c>b>d>a D)b>d>c>a

21,079 ondalik sayisinin ¢oziimlenmis

3.4\, 42
héli agagidakilerden hangisidir? 15 (X Y ) -t
T ' x‘15-y5-t7
. 1 . 100 . 101 . 10-2 3
A) 20107+ 1107+ 7107+ 910 é verilen ifadenin en sade hali agagidakiler-
B)2:10"+1:10°+7-10"'+9-1073 % den hangisidir?

C)2:-10'+1-101'+7-102+9-107
D)2:10"+1-10°+7:-102+9-1073

A)X0°y25't8 B)xo-y15°_5
C) X30‘y15°t9 D) X30°y15't_5



16.

17.

18.

19.

32-4=243 201 = g4

Yukarida verilen uslii ifadelere gore a — b
isleminin alacagi deger kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4

2X=a,3=Db,5=c

olduguna gore 1080* ifadesinin a, b ve c
cinsinden esiti asagidakilerden hangisidir?

A)a’-b3-c
C)a-b3-c?

B)a-b3-c?

D)a®:b3-c

Asagidaki sayilardan hangisinin bilimsel
gosterimi yanhstir?

A) 0,125 x 10" = 1,25 x 10°

B) 0,000842 = 8,42 x 10~

C) 294 000 000 = 2,94 x 107

D) 8 760 000 x 108 = 8,76 x 10™

Merkir gezegeninin Neptliin gezegenine
uzakligr yaklasik 4 442 100 000 km’dir.

Bu uzakhgin bilimsel gosterimi agsagidaki-
lerden hangisidir?

A)44,221.10°
C) 4,4421.107

B) 4,4421+108
D) 4,4421 - 10°

MIOUIADA wiss!

MIOUIADA wiss!

MIIOUIADA wiss|

10

20.

21.

22.

23.

3
A B E F
43¢cm
D 58 cm c M 102cmG

Sekilde kenar uzunluklan verilen ABCD
dikdortgeninin alaninin, EFGM karesinin
alanina orani kagtir?

A) 10 B) 102 C) 103 D) 10*

81.817
32.32.32.37
isleminin sonucu asagidakilerden hangi-
sine esittir?

A) 92 B) 9* C)9° D) 98

0,000125 x 102

ifadesinin degeri 10.000°den biiyik ise
a’nin alabilecegi en kiigiik tam sayi degeri
kagtir?

A)5 B) 6 C)7 D)8

(0,25 =2"ve 572 =

<|=

esitsizliklerini saglayan x ve y degerleri

L. X .
icin — orani nedir?

y
3 6
A) 25 B) o5
25 25
C)—% D) =5~



25.

26.

3]
3 4
isleminin sonucu asagidakilerden hangi-
sidir?

1 4 7 49
N P2 Ou 144

Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) (-3) =-27
B) —3% =81

10-10-10-10-10
10+10+10+10+10+10+10+10+10+10

isleminin sonucu asagidakilerden hangi-

sine esittir?
A) 22.572 B) 23.53
C) 2°.5° D) 27.57

MIOUADA Wies!

MIOUIADA wies]

MIOUADA Wies!

27. ave b tam sayi olmak lizere,

23+b—3 — 73—4

olduguna gore a : b isleminin sonucu

kactir?

A) -4 B) -2 C)o0 D)4
28. Asagidakilerden hangisi 0,0004029 sayi-

sina esit degildir?

A) 40291077 B) 4,029-107*

C) 40,29-107°° D) 42901078
29. 272420422

isleminin sonucu kactir?

5 15 21 25
A) " B) 7 C) 1 D) 1

30. Bir karenin bir kenar uzunlugu 4% cm ise

alani kag santimetrekaredir?

A) 4° B) 4™ C)4*

D) 4%



1. Asagida iki farkh bakteri tirtiniin bolinmesi ile ilgili sema verilmigtir.

Baslangi¢ 5. dakika 10. dakika 15. dakika
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Bu boéliinme hizlar1 g6z 6niine alinirsa 30. dakikada olusacak Aecrobia bakterisi sayisi Vipilus
bakteri sayisindan kag fazla olur?

A) 715 B) 665 C) 585 D) 455

MIOUADA wie

Gecen sure: 32 sn.
indirilen: 512 MB :
Bir dosya yaikleniyor... i

Yukarida verilen c¢arklardan rastgele secile-
cek birer sayi ile Uslu ifadeler olusturulmak
isteniyor.

Yukarida bir bilgisayara indirilen dosyaya ait
bilgiler verilmigtir.
Buna gore bu sayilardan birinin sonucu

asagidakilerden hangisi olamaz? Buna gore 32 GB’lik bir oyunu bilgisayara

ayni internet hiziyla indirmesi kag saniye

1 siirer? (1 GB = 1024 MB)
A)-128 B) 25 C)9 D) 16

MIIOUIADA wiss|

A) 28 B) 2° C) 2" D) 2"

12




Yukarida uzun ve kisa kenar uzunlugu verilen duvara sekildeki gibi es dikdoértgen seklindeki mer-

merler yapigtirilacaktir.

Buna gore bir mermerin alani ka¢ milimetrekaredir?

A) 219 B) 41

Asagida agirliklan verilen mikroorganiz-
malardan hangisi digerlerine gore daha
hafiftir?

A) B)

Bakteri

Pigment
86 miligram

10243 miligram

D) Ol ’*j

Viras

Amip
45 miligram

16-5 miligram

MIOUADA Wies!

C) 82 D) 16

Yarigapi r ve yikseklidi h olan
h  bir silindirin hacmi zr? « h for-
mull ile bulunur.

Yanda silindir seklinde bir su
deposu gorilmektedir. Bu su
deposunun yarigap! 3’ cm ve
yiiksekligi ise 9% cm olarak ve-
riliyor.

1,. o
Bu su deposunun g’u su dolu olduguna

gore depodaki su kag santimetrekiiptiir?
(=3 alniz.)

A) 37 B) 9* C) 27° D) 815



7.

Bilgisayar, telefon veya tabletler giinimiizde dahi 2’lik say! sistemini kullanmaktadir. Ornegin bir
telefona 545 sayisi yazilirsa telefon;

545=1.29+0.28+0.27+0.26+1.25+0.24+0.22+0.22+0.2"+1.20
seklinde sayiyi ¢ozimler ve 1000100001 olarak algilar

Buna gore telefona Ankara’nin alan kodunu 312 seklinde yazdigimda telefonun isletim siste-
mi bu sayiy1 agsagidakilerden hangisi gibi algilayacaktir?

A) 1010110000 B) 10011100 C) 100111000 D) 100011001

8. Asagidaki sekilde goruldigu tzere dunyanin buyuk bir kismi sularla kaplidir. Dinyadaki tim okya-

nuslarda 132« 107 kilometrekiip suyun bulundugu ve bu suyun %25'inin ise Asya kitasinda yer aldig
bilinmektedir.

Buna gore Asya kitasindaki su miktarinin metrekiip cinsinden bilimsel gosterimi asagidaki-
lerden hangisidir? (1 km® = 10° m®)

A)3,3-10" B) 1,32+ 10" C)3,3-10" D) 1,32.10'®

14



1. 1,2, 8, 25, 44, 49, 81, 99, 144

sayilardan kag tanesi tamkare sayidir?

A)3 B) 4 C)5 D)6
2. a?=81ve b?=100

olduguna gore a + b isleminin sonucu en

az kactir?

A)-19 B) -1 C)1 D) 19

3. ab iki basamakli bir dogal sayidir.

J/2,ab ifadesi bir rasyonel sayi olduguna

gore a - b asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 10 B) 30 C) 56 D) 72

4. Alani 169 cm? olan karenin gevresi kag
santimetredir?

A) 48 B) 52 C) 56 D) 60

MIOUADA Wies!

MIOUIADA wies]

MIOUADA Wies!

7.

Birbirine es kare seklinde 40 fayansa en
az kag es buyiikliikte kare fayans eklenir-
se kare seklinde bir alan kaplanabilir?

A)4 B) 9 C)10 D) 15

v 67 ifadesi hangi iki ardigik tam sayi ara-
sindadir?

A)6ile7 B)7ile 8
C)8ile9 D) 9ile 10
11 </x <12

sartini saglayan ka¢ farkh x tam sayisi
vardir?

A) 21 B) 22 C)23 D) 24
X \[235 Y \280 =

Yukandaki sayr dogrusunda gosterilen
X, y ve z ardisik tam sayilar olduguna gore
X + z kagtir?

A)224  B)240  C)255  D)270



—/69 ifadesinden kiigiik olan en biiyiik
tam sayi kacgtir?

A)—7 B) -8 C)-9 D) -10

MIOUIADA wiss!

. /891 ifadesinin yaklagik degeri hesapla-
nabilmesi i¢in asagidakilerden hangisinin
yaklasik degerinin bilinmesi gerekir?

AV3  B)J/7T C)Y11  D)V13
3/15,4/8,5V7,6/3
verilen ifadelerin biiyiikten kiiclige sira- g
lanmis hali asagidakilerden hangisidir? é
A) 5/7>3/15>4/8 >6/3 %
B) 5/7 >3/15>6/3 >4/8
C) 5/7 >4/8 >3/15 >6/3
D) 5/7 >4/8 >6V3 >3/15
a=5 b=/17 c¢=/10 d=-/23
e=-6
ifadeleri arasindaki siralama hangi sege- _
nekte dogru verilmistir? §
A)e<d<c<b<a g;

B)d<e<c<b<a
C)e<d<c<ac<b

D)d<e<c<a<b

16

13. Asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) /20 =2/5 B) V27 =3/3
C) /32 =4/2 D) /98 =2/7

14. a, b ve c pozitif tam sayilar olmak lizere,

2. 3. 6%

a °C

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A)a-b/c
C)a-c-b/b

B) a-c?-bVb
D)a-b-c?

15. x ve y dogal sayilardir.

x/y =+v128

olduguna goére x + y isleminin sonucu
asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 10 B) 12 C) 32 D) 129

16. /180 ifadesi asagidaki ifadelerden hangi-

sine esit degildir?

A) 6V5 B) 3/20
C) 4/10 D) 2/45



18.

19.

Yukarida boyal seklin alan1 80 cm? oldu-
guna gore, ¢evresinin uzunlugu ka¢ san-
timetredir?

A) 20/2
C)32/2

B) 24./2
D) 36/2

Alani 450 cm? olan karenin gevre uzunlugu
ile bir eskenar Gggenin ¢evre uzunlugu birbi-
rine esittir.

Buna gore eskenar liggenin bir kenar
uzunlugu kag santimetredir?

A)10/2 B) 15V2

C) 2042 D) 302
/3+/5./30

isleminin sonucu kagtir?

A) 105 B) 5/10

C)15 D) 152

MIOUADA Wies!

MIOUIADA wies]

MIOUADA Wies!

20.

22.

23.

1 9
URETRIET:
isleminin sonucu kactir?

A) % B) % C)

ENJEN|

D)

o~

G 32 cm F B Viz8em €

Verilen DEFG dikdortgeni ile ABC iigge-
ninin alanlan esit ise ABC dik licgeninin
|AB| ka¢ santimetredir?

A)3/6 B)6/3 C)3/3 D)4/6

l\/ l\/ l\/ 1
\/1+2 1+3 1+4... 1+9

isleminin sonucu kactir?

A) /5 B) 5 C)6v2 D) 10

2/3.3/5.4/2
3/2.2/5

isleminin sonucu kagtir?

A)2/3
C)5/3

B) 4/3
D) 62



24. J2(x++/5)=4/40 /256
/0,0256

verilen iglemin sonucu kagtir?

olduguna gore x kagtir?

A)3/5 B)7/2
C)7/5 D) 14/5

A) 1 B) 10 C) 100 D) 1000

MIOUIADA wiss!

25. Biradimi /2 molan Ela, evlerindeki dikdort- J400 — /121 + /295

gen masanin kisa kenarini 4 adim, uzun ke- 29. o5 1 /49
narini 5 adim olarak hesaplamistir.

isleminin sonucu kagtir?
Buna gore Ela’nin evindeki masanin alani

kag metrekaredir? A)2 B)3 C)4 D)5
A)9V/2 B) 18V2
C) 402 D) 40 -

3

30. /20696 +/13+ /9
26. /0,0225 ifadesi asagidakilerden hangisi-

ne esittir? isleminin sonucu kagtir?
A) 15 B)1,5 A) 13 B) 14 C)15 D) 16
C)0,15 D) 0,015
/0,01 +/0,81 8 31,  3/27+./243-2/75
27. </ 0,16 é
/0,64 —/0,36 3 isleminin sonucu asagidakilerden hangi-
isleminin sonucu kagtir? X sidir?
A)2 B)3 C)5 D) 10 A) 83 B)10/3
C)12/3 D) 15/3

18




32.

33.

34.

>
Y8 cm

&-=

Yukaridaki duvara alanlari 50 cm? olan dért es kare tablo esit araliklarla asilmistir.

Bu bilgilere gore duvarin uzunlugu ka¢ santimetredir?

A)15/2 B) 20v2 C)25/2 D) 30/2

/128 + =0-2/2 8 35. \ \ Y
MBI R R RN s
Bu esitlige gore [ yerine asagidaki ifade- g
lerden hangisi yazilmahdir? = Yukarida verilen ifadelerden kag tanesi ir-

rasyonel sayidir?
A) 8/2 B) 102
A)1 B) 2 C)3 D) 4
C)12/2 D) 142 ) ) ) )
36. 4,4

vA9 + /B4 —/8C
Yukarida karekok iginde verilen A9, B4 ve 8C g Devirli ondalik gévsteril.nine kar§|I|k. g.el.e'r;
sayilari iki basamakli sayilardr. é rasyonel sayi agagidakilerden hangisidir?

2
islemin sonucu bir rasyonel sayi oldugu- 3 A) % B) % C) % D) %

na gore A + B — C ifadesinin degeri kagtir?

A) 11 B) 10 C)9 D)8



37. a bir rakam ve /3,2 =2 olduguna gére a 40. Asagida verilen dikdortgenlerden hangi-
sinin alani bir irrasyonel sayidir?

kactir?
A) /27 m
A) 6 B)7 C)8 D)9 7
é 3/3m
3
g
B) 2/10 m
38. Asagida verilen ifadelerden hangisi yan- /5 m
histir?
A) Her dogal sayl ayni zamanda bir tam sa- C) /25 m
yidir.
B) Devirli sayilar rasyonel sayilardir. J9m
C) Irrasyonel sayilarin tamami gercek sayi-
lar olusturur.
D) Tamkare olmayan sayilarin karekdkleri bir D) 2/28 m
irrasyonel sayidir. §
é J7 m
3
e
39. Q !
z
N
Viz1
a
_10
5
0123
Yukaridaki semada hangi sayi yanlis kii- g
meye yerlestirilmistir? é
32
o]
=
A) V9 B) —%
C)0,123 D) V121

20




